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[IpuMepsl pentenuii 10 TEOPUU BEPOSITHOCTEN
©Martbtopo - Pemrenne 3a1a4 o MmaTeMaTuKe, SKOHOMHUKE, CTATHCTHKE

BepOﬂTHOCTb OTKJIOHEHHSI OTHOCUTEJbHON YaCTOThI OT BEPOATHOCTH

IIpumep pemeHus 3agauu

3agaga. B KaxI0M HCHBITAaHHH HEKOTOPOE COOBITHE A MPOUCXOIUT C BEpoSITHOCTRIO P =0,5.

[Iponzeeneno 1600He3aBUCHUMBIX UCTTHITAHHH.

Hatitu I'paHULBI JUII YACTOCTH, CUMMCTPHUYHBIC OTHOCUTEIIBHO [P, KOTOPBIC MOXKHO

rapaHTHpoOBaTh ¢ BeposiTHoCThiO 0,95.

Pemenne. Vicrionp3zyem popmyy:

P(m—p
n

S€j=2¢(£ /iJ rne p=0,5 q=1-p=0,5, £ =7? (orkiaonenue), N =1600 -
Pq

KonmuecTBo ucnbiTanuii, P =0,9 - BepostHoCcTh. @ - HOpMHpoBaHHas GyHKIws Jlamtaca

(3HaueHHs OepeM U3 TaOJIHIIBI).

IloncrasisteM Bce:

P[M_08<e|=20]c [ 209 |-09
n 0,500,5
o| e | 1890 |_¢ 45,
0.50D.5
g | 1800 _4 45
0.50D.5

£=1,64510,5/4G= 0,021.

[Tomyuaem rpanwutsr st yactoct ot 0,5— 0,02 0,47 ' no 0,5+ 0,02k 0,52.

Otrser: ot 0,479m0 0,521.



